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Dopis pro rodiče i jejich děti

Milí rodiče, milí skauti a skautky, vlčata a světlušky,
Srdečně Vás zdravím a raduji se, že máme nového papeže z Bavorska.
Zvu Vás na naši příští schůzku

v sobotu 30. dubna, sraz ve 13 30 hodin.
Jak jsme se domlouvali, vezmeme opět kola

- ale bude to někam, kde to asi moc neznáme - Kranzberg
- kde bydlí Kuba a jeho rodiče.

Sraz bude už ve 13 30, abychom si to více užili: U6 - Studentenstadt.
Když se vystoupí z U Bahn, musí se jít do podzemí, v podchodu se dáte vlevo - 
veliké P + R parkoviště. Na tomto parkovišti se setkáme. *'*
Nejprve necháme kola v autech a pojedeme na sever do Kranzbergu, 
tam bychom měli být asi ve 14 - Sportplatz.

Pokud by někdo potřeboval svézt nebo měl problémy s kolem - 
Fahrgemeinschaft, ozvěte se mi.
Je samozřejmé, že také trochu oslavíme sv. Jiří - patrona skautů, 
i našeho bratra Jiří.

Další termíny schůzek:
V květnu schůzka nebude - jsou pořád prázdniny nebo nějaké dny volna, 
neděle 5. června odpoledne (já jsem v sobotu pryč) 
sobota 9. července - nebo neděle 10. července
Na společná setkání se těší P. Slávek - bratr KINOMA



Příští schůzka v sobotu 30. dubna, sraz už ve 1330!!!
Program trochu připravili Jiříčkovi, uděláme na kolech průzkum - Kranzberger Forst.
Cesta bude také trochu do kopce, alespoň se zahřejeme, ale je tam také moc pěkná restaurace v lese.
Pokud ji objevíme, zastavíme (možná už na zmrzlinu).
Kdyby bylo moc špatné počasí, vezmeme si plavky a ručník - a pojedeme k vodě.
Ale podle předpovědi má být hezky.
Nakonec, pokud pamatuji, zatím vždycky přestalo pršet - dokonce i tehdy, když byla potopa..

Naše poslední schůzka v sobotu 9. dubna:
Tentokrát se mě moc líbilo, jak nám „štimovaľ‘program s počasím - celý den pršelo, jen se lilo 
Protože jsme byli celé odpoledne v krytém bazénu, vůbec nám to nevadilo. Bylo docela zajímavé 
za deště vyplavat do otevřeného bazénu a před kapkami se jednoduše schovat pod vodu.
To dělají ryby už dávno, a jak jim to svědčí. Moc díky bratru Jiřímu za ideu i plavecký výcvik.
Vrcholem bylo složení odborky Plavec.
Honzík a Kuba získali dokonce stříbrný odznak - Jugendschwimmabzeichen Silber, Julia, Máří a Růža 
splnily podmínky pro Frúhschwimmer - Seepferdchen. Wassermann byl určitě Filip. Blahopřejeme!!! 
Jo, a kde že jsme byli? - Freizeitbad - Pullach - na levém břehu řeky Isar.
Protože bylo trochu málo času k prostudování pravidel koupání, tady jsou:

Niemals mit vollem oder ganz 
leerem Magen baden !

Als Nichtschwimmer nur bis zur '
Brust ins Wasser gehen ! |

Unbekannte Ufer bergen Gefahren :
! I

Schiffahrtswege, Buhnen, 
Schleusen, Brückenpfeiler und 
Wehre sind keine Schwimm- und :
Badezonen !

Überschätze im freien Gewässer 
nicht Kraft und Können !

Schwimmen und Baden an der See 
ist mit besonderen Gefahren 
verbunden !

Verunreinige das Wasser nicht und 
verhalte Dich hygienisch !

Meide zu intensive Sonnenbäder !

Mache Dich mit den Regeln zur 
^Selbsthilfe im Wasser für unerwartete 
!Situationen vertraut !

Kühle Dich ab, ehe Du ins Wasser 
!gehst, und verlasse das Wasser sofort, 
Nenn Du frierst !

Nur springen, wenn das Wasser unter
Dir tief genug und frei ist 1

Meide sumpfige und 
:pflanzendurchwachsene Gewässer !

Bei Gewitter ist Baden 
lebensgefährlich !

^Luftmatratze, Autoschlauch und
Gummitiere sind im Wasser 

^gefährliches Spielzeug !

Nimm Rücksicht auf andere Badende, 
besonders auf Kinder !

Ziehe nach dem Baden das Badezeug 
laus und trockne Dich ab !

Rufe nie um Hilfe, wenn Du nicht 
^wirklich in Gefahr bist, aber hilf 
anderen, wenn Hilfe not tut!


